

**Zápis z jednání komise rady města
Komise prevence
č. 01/13**

Den konání	23. 3. 2013		
Místo konání	Městský úřad Litomyšl		
Čas	Od 10.00	Do 12.00	
Přítomnost členů komise	Radomil Kašpar		omluven
	Mgr. Jan Janýpka		přítomen
	Mgr. Martina Simonová		přítomna
	Alena Červínková		přítomna
	Mgr. Pavel Voříšek		přítomen
	Karel Rajman		přítomen
	Mgr. Sylva Přikrylová		omluvena
Přítomnost pracovníka MěÚ	PhDr. Milada Nádvorníková		přítomna
Přítomnost dalších osob			
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Mgr. P. Voříšek předložil komisi dvě žádosti o dotace. Komise doporučila RaM poskytnutí dotací dle přílohy. 2. Dále Mgr. Voříšek seznámil komisi s pololetní zprávou společnosti Laxus. 3. Komise diskutovala o možnosti žádat o dotaci na MPSV v projektu prevence kriminality. Pokud by byla předložena žádost na další kamerové body (max. celková možná dotace je 300 tis. Kč), je nutné, aby byla zpracována a ZaM přijata strategie prevence kriminality v obci na období dvou let, předložena podrobná analýza současných problémů a formy řešení, zpracované dotazníkové šetření mezi obyvateli dané lokality. Povinností PČR je následné zajištění a předložení podrobné analýzy efektivity kamerového systému. Velitelka PČR, Mgr. Simonová a velitel MP Karel Rajman zkonstatovali, že toto vyhodnocování není PČR ani MP v současné době schopna zajistit. Komise zhodnotila, že vzhledem k tomu, že Litomyšl není schopna požadavkům dotačního titulu vyhovět, se do projektu nebude hlásit. 4. Dne 29. 4. 2013 se uskuteční další kolo soutěže Právo pro každý den. Komise doporučuje RaM schválit použití částky do 5 tis. na knižní poukázky pro nejlepší soutěžící. Ceny budou hrazeny z Fondíku. 5. Mgr. Jan Janýpka předložil komisi dopis, který je uveden v příloze. Po jednání komise ještě e-mailem zaslal doplnění. Oba materiály budou předloženy RaM. 			
Přijatá usnesení:			
KPK/01/11	Podpora žádostí o dotace		
	Výsledek hlasování	Pro 6	Proti 0 zdržel se 0
V Litomyšli dne 23. 3.2013			
Zapsala Milada Nádvorníková Schválil Radomil Kašpar		podpis předsedy komise	



Dokument ev. číslo OS/1316/R	STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA	Vydání	1
© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu ©			Strana 2 z 4

